

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, жестоко избивший мать. От полученных травм она скончалась в больнице**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в мае 2011 года обвиняемый вместе с матерью распивали спиртные напитки в квартире, расположенной в поселке Мухен. Застолье продолжалось несколько часов. В результате пожилая женщина не нашла себе сил дойти до туалета. Это очень разозлило ее сына, и он жестоко избил родственницу. От полученных ранений потерпевшая скончалась в больнице. Во время следствия злоумышленник дал признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/637347>